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Zpráva nezávislého auditora k řádné účetní zaverce sestavené k 3 1. 12. 2018 je určena 
pro předsednictvo politického hnutí Podpora občanů. 

Výrok auditora 

Provedla jsem audit přiložené účetní závěrky politického hnutí Podpora občanů sestavené 
na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2018, výkazu zisku 
a ztráty za rok končící 31. 12. 2018 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých 
podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. 

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv politického hnutí 
Podpora občanů k 31. 12. 2018 a nákladů, výnosů a výsledku jeho hospodaření za rok 
končící 31. 12. 2018 v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech, standardy Komory auditorů České 
republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (JSA), případně doplněné 
a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovena těmito předpisy je 
podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem 
o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem 
na auditovaném politickém hnutí nezávislá a splnila jsem i další etické povinnosti vyplývající 
z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní infonnace, které jsem shromáždila, poskytují 
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku. 

Ostatní informace uvedené ve výroční finanční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené 
ve výroční finanční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní infonnace 
odpovídá předsednictvo politického hnutí. 

Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých 
povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi 
a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní 
závěrkou či mými znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda 
se jinak tyto infonnace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzuji, zda ostatní 
informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu 
s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují 
požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací 
v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo 
způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokáži posoudit, uvádím, že 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní 
závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsem povinna uvést, zda na základě poznatků a povědomí o politickém hnutí, k nimž jsem 
dospěla při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné 
nesprávnosti. 

V rámci uvedených postupů jsem v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) 
věcné nesprávnosti nezjistila. 
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Lesní pozemky 
Účetní jednotka nevlastní žádné lesní pozemky. 

Další informace podle rozhodnutí účetní jednotky a podle zvláštních 
právních předpisů 
Účetní jednotka nemá podle zvláštních právních předpisů povinnost dalších infonnací. 

Odchylky od ČÚS a důvody těchto odchylek 
Účetní jednotka nepoužila žádných odchylek od ČÚS pro zvýšení věrnosti účetní závěrky. 
Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní 
závěrky 
Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události. 

Sestavil: 
Miluše Zahrádková 
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Podpis statutárního zástupce: 
Podpora občanů občanské hnutí 
Ing. ewi qjfŊ

 

George
Nové razítko

George
jvo jméno




